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                                                      Άγιος Στέφανος     29/10/2012.. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               Aριθ. Πρωτοκόλλου: …32616…. 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αριθμός Συνεδρίασης: ..(23η)2012.. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Δ/νση:Λ.Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.   
Πληροφορίες:    κ. Σερασκερης Εμμανουήλ          
e-mail: seraskeris@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030629.                 
 Προς: 1. Καρασαρλής Αναστάσιος               
     2. Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία 
     3. Ποτίδης Χρήστος. 
     4. Σακελλαρίου Διονύσιος. 
     5. Λίτσας Αθανάσιος 
     6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 
     7 .Ζαμάνης Διονύσιος. 
     8. Μπούσμπουρας Αθανάσιος 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Παρακαλείσθε να προσέλθετε στην ..23η/2012.. Δημόσια Τακτική  Συνεδρίαση της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του  άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων  επί 
της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01, την ..  2α Νοεμβρίου 2012.. ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 13:30.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 

 
ΘΕΜΑ 1ο:« Έγκριση: α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την προμήθεια «Ειδών καθαριότητας 
και ευπρεπισμού» και β) τεχνικών προδιαγραφών».  
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την 
ανάθεση προμήθειας διαλύματος υποχλωριώδους νατρίου για διάφορες εγκαταστάσεις του 
Δήμου». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την 
ανάθεση προμήθειας ανταλλακτικών ασφαλτοκόπτη και γεννήτριας του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση α) δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 
καθώς και β) την σχετική έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθώς και των όρων διακήρυξης για 
την ανάθεση προμήθειας «καθρεφτών και πινακίδων κώδικα οδικής κυκλοφορίας του Δήμου 
Διονύσου»». 

ΘΕΜΑ 5ο: «Eγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συμπ/νου Φ.Π.Α. 23% για 

την πληρωμή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας 

(Λειβαδιάς - Αρτέμιδος)» στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου» 
ΘΕΜΑ 6ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την 
προμήθεια Δοσομετρικών Αντλιών Χλωρίωσης Πόσιμου Ύδατος».  
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης διαγωνισμού, δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Ασφάλιση Οχημάτων και Μηχανημάτων 
Έργων του Δήμου Διονύσου για το Διάστημα 1.1.2013 – 31.12.2013» του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων Δήμου ο.ε. 2012 
για Εργασίες Συντήρησης – Τεχνικής Υποστήριξης των Εφαρμογών Οικονομικής Διαχείρισης, 
Δημοτικής Κατάστασης, Πρωτοκόλλου και Διαχείρισης Προσωπικού για το 2012». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.600,00 € για την «Παροχή 
υπηρεσιών εξειδικευμένου συμβούλου για τη χρηματοδότηση του έργου: “Κατασκευή 
Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ.Κ. Διονύσου”». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμή αποδοχών προσωπικού με 
σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τους μήνες Απρίλιο, Μάιο και Επίδομα 
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Αδείας 2011  και απασχόληση μουσικού με έκδοση Απόδειξης Παροχής Υπηρεσίων για Απρίλιο 
και από 1/5 έως 10/5/11, της υπό εκκαθάριση Κοινωφελής Επιχείρησης  Κοινότητας Κρυονερίου» 
ΘΕΜΑ 11ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 47.583,47 ευρώ για πληρωμή 
οφειλής της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Αγίου Στεφάνου προς την Εμπορική Τράπεζα». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 8.848,14 ευρώ  και 13.112.22 ευρώ 
για πληρωμή οφειλής προς το ΙΚΑ – Ε.Τ.ΑΜ. των  υπό εκκαθάριση Κοινωφελών Επιχειρήσεων 
Κοινότητας Κρυονερίου και Αγίου Στεφάνου αντίστοιχα». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για καταβολή δικαστικής Δαπάνης στην 
εταιρεία ΒΑΛΤΕΣΙΝΙΚΟ Α.Τ.Ε.ΞΕ.Β.Ε». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης 
λογαριασμού» 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Δήμου  Γ΄ τριμήνου 
οικονομικού έτους 2012» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης 

λογαριασμού (Πατέλη Ειρήνη).» 

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 14.760.00 για πληρωμή αμοιβής 
των εκκαθαριστών – ορκωτών Λογιστών «ΣΟΛ Α.Ε.»  των Κοινωφελών Δημοτικών Επιχειρήσεων 
Αγίου Στεφάνου , Κρυονερίου και Άνοιξης» 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για καταβολή δικαστικών Εξόδων στους 
ενάγοντες 1. Ιωάννη Καμενόπουλο του Εμμ.. 2. Βασιλική Καμενοπούλου του Εμμ. και 3. Κυριακή 
Καμενοπούλου του Εμμ» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1, Νο2 & No3 του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Αγορά 
αδειών Λογισμικού Servers Microsoft»» 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1 & Νο2 του πρόχειρου διαγωνισμού για την  «Προμήθεια 
προκατασκευασμένων συγκροτημάτων οστεοφυλακίων του Δήμου Διονύσου»» 

ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση δαπανών και πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2012, για δημοσιεύσεις 
στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ» συνολικού ποσού 861,00€» 
 

 Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής. 
 
 
 
 
 Πέππας Νικόλαος 

 Αντιδήμαρχος 
 Οικονομικών – Ανάπτυξης- 
  Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
 Τέως Αντινομάρχης Αν. Αττικής 

 
Κοινοποίηση : 
1. Δήμαρχο 
2. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
3. Δ/νσεις Υπηρεσιών του Δήμου (με την υποχρέωση 
οι Δ/ντες να παραβρεθούν στη συνεδρίαση για τυχόν 
επιπλέον εξηγήσεων). 
4. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 

5. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Σημείωσεις:  

 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών 
στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται 
τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση. 

 Τα τακτικά μέλη της Επιτροπής σε περίπτωση κωλύμματος να παραβρεθούν στη 
συνεδρίαση παρακαλούνται να ενημερώσουν εγκαίρως τον πρόεδρο προκειμένου για την 
αναπλήρωσή τους. 


